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. Asagidaki 63renci isinin ctimle-
1 Birden hava karardi. Bulutlar gokytzine 4 ,Szgldokl ogr:ncder‘den }:)onglsmln cmle
o sinde yazm hatasi vardir’
topland ve bardaktan bosalircasina bir yag-
mur basladi. Yagmur yagarken ayni za- A o Voo Totton vim i |<ISI
manda cok siddetli simsek cakiyordu. Babam, " arasindan biringi oldu ;
hemen kultbesindeki kpegimiz Maviyi eve '
getirmek icin disariya kostu. Neyseki kulu- :
besine su girmedigi icin Mavi islanmamist. B Hakan'n merdivenleri Ser
Mavi, bizim yanimiza geldigi icin cok mutlu Ber cktigini gérdum.
olmustu ve yuzimuize gulumsemisti. ) )
Yukarida verilen metinle ilgili asagidaki séy- c > \/?rdigi bingler sayesinde
lenenlerden hangisi yanlistir? gines gibi aydinlandik.
A. Hayali unsurlara yer verilmistir. B
B. Hikaye edici bir metindr. D&% =, Bu ks, Hasongilin MG[GWOHG
o ) L tasinacagini égrendim. :
C. Sebep-sonuc iliskisi icerden cimle kulla- :
nilmamistir.
D. Metindeki olumsuz bir cimle kullanil- 5. /Kurum ve kurulus adlorinin her kelimesi\
mistir, \bUgUk yazlir. )
(Gazete, kitap, dergi adlarinin ilk harfleri )
\bUgUk yazilir. )
2. (- N . N\
| yarmak ince eleyip siki Millet, boy, oymak adlari her zaman bu—)
\_ ) \___ dokumak Y, &Uk harfle baslar. )
/Aogm lof gopmop /.ipe un sermek\ Yukaridaki kutularda baytk harflerin kullanil-
\_ JAR ) diklari yerler verilmistir. Asagldoki ctmlelerin
Yukarida verilen deyimlerden hangileri an- hor'\g|3|.nd? yukaridaki kullanim alanlarina yo-
o nelik bir érnek bulunmamaktadir?
lamca birbirine yakindir? A G T
. Unes, Dldnyadan puyuktlr,
A B. 5
Ha o B. Serhat, Cukurova Universitesini kazand.
C. A . D. . C. Merve, Guzel Prensesi okugor‘.
D. Tatilde 3 Alman arkadasim oldu.
3. Asagidaki ctimlelerden hangisinde alti cizili 6. Asagidaki cimlelerden hangisinde “adil’
sézcik 6n ad degildir? kullanilmamistir?
A. Hakan, yarismada Gelinet olmus. A. Onun yerinde olsaydim seni cagirirdim.
B. Firindan Uc tane sicak ekmek aldim. B. Macta en cok o sansliyd
C. Bu kitabi ne zaman aldin? C. Bunlarla cok oyun oynadim.
D. Beyaz elbisenin tzerine yag damladh. D. O cocuk cok tizgiindu.
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7. 10.
5,6 _ 2.3 _
1B+ - 1%+ -l
Yukaridaki islemlere gére * - . islemi- Bir kamyonun bir seferde tasiyabilecegi yuk
nin sonucu asagidakilerden hangisidir? miktar yukaridaki gibi- sekillendirilmistir. Bu
Al B 2 c3 D.4 komgo’nun tasiyacagi yak miktarinin birim kesri
15 15 15 12 60 kgdir. Buna gére tam dolu olarak 3

seferde kac kg yuk tasir?
A. 720 kg B. 800 kg C. 840 kg D.900 kg

8 a+ 10 bilesik kesir 15 = 15 g gl
23 27
Yukarida verilen bilgilere gére anin yerine
gelebilecek en kictk rakam ile, bnin yerine
gelebilecek en buyuk rakamin toplami kagtir? § 1
A5 B2 C»x Do S ' -7
Q’ﬁ Yukaridaki sekille modellenen islemin sonucu
N . . e
=N hangi secenekte dogru olarak verilmistir?
9 S A
: |i ”§ |||é |Vz g :
12 12 12 12
B.
Yukaridaki kesirlerin buytkten kicige dog-
ru bir bicimde siralanisi asagidaki secenek- C
lerden hangisinde verilmistir? '
A<l < V<l B. Il > Vsl > 5
Cll> N> Dollslh>1IVs| ‘
12 A
7
S m
102 m

Yukarida kenar uzuluklari verilen dikdértgen seklinde tarlanin cevresi kac
metredir?

A 38 B. 36 C. 40 D. 48
N
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13, IFADELER D/Y 15. Asagidaki ifadelerden hangisi yanlistir”?
A. Isi ve sicaklik farkli kavramlardir,

i yeren maddenin sicaklgindo B. Maddenin 1si vermesi sogumasi anla-
bir deéiisim qézlenmez. NG 9elir
Erime olay gerceklesirken madde C. Yogmurun yagmas: hal degfsimine
si_alir, — ornektir.
st alan su bir stire sonra buz D. Sicakliklar farkl maddeler arasinda
haline gelir.

s alisverisi gercek[e$mez.

KGTI moddeler ISI G[OFOI( SIVI hole

gecebilir,

Yukaridaki ifadeler dogru ise (D). yanlis
ise (Y) yazllarak tablo doldulursa tablo-
nun (D/Y) bslumd nasil olur?

Aly | Bly ]| CIp| DY
Y D Y Y E 16. Asogldoki. gér‘sellet‘fi?nl hlongisindel IISI lve.rerek
\9 olusan bir hal degisimi rneklendirimistir?
Y Y D D e
D D D D i A B 3
X K|
)
L)
14, : 3
c. Gk D.
ﬁ@{g
Serhan Ogretmen, yukaridaki deneyi sinifinda
gerceklestirip 6grencilerden maddenin s alis-
verisi hglkklndo yaptigi deney ile ilgili yorumlar:
aliyor. Ogrencilerin yaptiklari yorumlardan 17 Asagidaki teknolojik aletlerden hangisinin
hangisi yanlstir? mucidi Wright kardeslerdir?
A. Deneude bul dd lmaktadir, .
eneyde bulunan sivi madde s almaktadir A « ’: ............ . B, %«:\/
B. Svi madde s vererek gaz hale gecmekte- - ) 'ul
dir.
C. Svi madde surekli s almaya devam ederse C. D S
tamamen gaz haline gelecektir.
C. Svi maddenin hal degisimine ugradigina bir
drnektedir.

HAFTALIK MINI TEST
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18. Asagidaki ifadelerden hangisi yanlistir? ADIl :

A. Yeni bir bulus ortaya ckaran kisiye mucit SOYAD! & oo
denir.

B. Ampuli icat eden “Thomas Edison” dur. SINIFL : e

C. Yeni bir Grin icat edildiginde patent alinir, PUANI & e

D. Teknoloji alanindaki gelismelerin topluma
zarari olmustur.

. Teleskop O ({ Alessandro Volta )
(omti 3 i )
& Galieo Gallei )

Yukarida yer alan icat mucit eslestirmele-
rinden hangisi dogrudur?

A — B. ><
C % D.><

20. Asagidaki ifadelerden hangisi yanlistir?

S oru}/aj e[ corn

A. il|< kez tekerlegi Sumerler kullanmislardir.,

B. Teknoloji bilingsiz kullanildigi zaman

@66@6@@@@%@@@@@@@@@@
©
©
©

sagliga zarar verebilir,

C Steteskop ulasim alaninda kullanilan
bir teknolojik alettir.

D. Teknolojik Grtinler hayatimizda buyuk

degisiklikler ortaya ckarir.






